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ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДНИХ СТРУКТУР
У ПІДГОТОВЦІ ДО ЄВРО-2012

Позитивні відгуки у ЗМІ

За словами президента Союзу європейських футбольних асоціацій
(UEFA) М. Платіні, готовність України та Польщі до Євро-2012 року за
100 днів до початку турніру складає 95 %.

За його словами, приймаючі країни працюють і вдень, і вночі для
організації турніру на найвищому рівні.

«Україна і Польща готові на 95 %. Стадіони побудовані, дороги
модернізовані, практично завершені аеропорти», – розповів глава
європейського футболу.

Він також висловив переконання в тому, що світ стане свідком великих
футбольних баталій на полях України та Польщі. «Це буде знаменний турнір
з прекрасною атмосферою. Ми побачимо важливі гри», – зазначив
М. Платіні (Президент UEFA М. Платіні: Україна на 95 % готова до
Євро-2012 // Корреспондент.net (http://ua.korrespondent.net/euro/1323825-
prezident-uefa-mishel-platini-ukrayina-na-95-gotova-do-evro-2012). – 2012. –
28.02).

* * *
Глава Украинского государства В. Янукович рассчитывает на то, что

украинская футбольная сборная сможет выиграть Евро-2012.  Об этом он
сказал в интервью трем украинским телевизионным каналам.

«От того, как мы проведем Евро-2012 так будут и смотреть на нашу
страну в мире, и к этому надо быть готовыми», – сказал В. Янукович.

 «Закончится этот чемпионат Евро-2012. Подведем итоги. Хотим, чтобы
наша команда этот чемпионат смогла выиграть. Было бы неплохо. Мы
будем об этой победе мечтать», – сказал В. Янукович (В. Янукович
надеется на победу на Евро-2012 // УРА-Информ (http://ura-
inform.com/ru/neformat/2012/02/25/janukovich-nadeetsja-na-pobedu-na-evro-
2012)).

* * *
Україна і Польща готові провести Чемпіонат Європи з футболу

2012 року на високому рівні. Про це заявив віце-прем’єр-міністр України
Б. Колесніков під час відкриття телемоста «Варшава – Київ. 100 днів до
Євро-2012».

«Ми пройшли великий шлях у стислі терміни і практично готові до
проведення чемпіонату Європи. Ніхто у світі за 18 місяців не створив таку
інфраструктуру, як ми в Україні», – підкреслив Б.  Колесніков.
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Він нагадав, що в Україні у межах підготовки до Євро-2012 було
побудовано 4 новітні стадіони, нові готелі, а також у дуже короткий час – 4
аеропорти з трьома злітно-посадковими смугами.

Віце-прем’єр-міністр подякував польським колегам і побажав довести
до кінця підготовку до Євро-2012. «Абсолютно зрозуміло, що турнір буде
проведений на високому рівні», – сказав Б. Колесніков (Б. Колесніков:
Україна і Польща практично готові до Євро-2012 // Урядовий портал
(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=244993078&cat_id=
244276429). – 2012. – 27.02).

* * *
Німецькі ЗМІ наголосили, що Україні вдалося зробити неможливе –

фактично за півтора роки підготувати необхідну для проведення Євро-2012
інфраструктуру.

Як пише німецьке інформаційне агентство DAPD Nachrichtenagentur, до
сьогодні мало хто вірив у те, що грандіозний проект щодо організації Євро-
2012 в Україні і Польщі буде реалізований. А вже тепер немає жодних
сумнівів в тому, що останні штрихи приготувань будуть наведені вчасно.

«Стадіони, аеропорти та декілька нових готелів вже завершені. У
Львові, де збірна Німеччини проведе свій перший поєдинок 9 червня,
починаючи з нового року, в тестовому режимі працює новий термінал
аеропорту. В середині березня його буде відкрито.

В «Борисполі» також випробовують новий термінал D. Допомагають
українцям в цьому й фахівці аеропорту німецького Мюнхена. В червні
новозбудований об’єкт зможе обслуговувати до 3000 пасажирів на годину.

Це особливо актуально з огляду на великий наплив туристів, що
очікується в столиці під час Євро-2012.

Зокрема, лише зі Швеції до Києва планують завітати близько 37 тис.
вболівальників. Їх забезпечать комфортним та доступним житлом», –
зазначають в DAPD.

Також видання підкреслило успіхи Донецька, де будують нові дороги,
автостоянки, завершили новий термінал міжнародного аеропорту, який
наразі активно тестують імітованими рейсами (Німці розхвалили Україну за
підготовку до Євро-2012 // Відголос.com (http://vidgolos.com/142402-nimci-
rozxvalili-ukrayinu-za-pidgotovku-do-yevro.html). – 2012. – 29.02).

Негативні відгуки у ЗМІ

 Операционный директор УЕФА М. Каллен, полагает, что стоимость
проживания в украинских гостиницах должна быть пересмотрена за
100 дней до начала чемпионата Евро-2012. Он считает, что в ряде гостиниц
следует снизить стоимость проживания.
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 По его словам, речь идет о тех из отелей, которые действительно
предлагают номера по высокой стоимости. При этом в Украине вполне
достаточно и таких, в которых можно разместить всех болельщиков Евро-
2012.

 Хотя в целом завышенные цены на проживание все же портят имидж
принимающей чемпионат страны – считает М. Каллен. Поэтому он
обратился с просьбой к владельцам гостиниц – чтобы они пересмотрели
стоимость проживания, в противном же случае гостей у них может вообще
не быть – добавил операционный директор (В Украине следует снизить
цены на проживание в гостиницах – УЕФА // УРА-Информ (http://ura-
inform.com/ru/economics/2012/02/27/v-ukraine-sleduet-snizit-tseny-na-
prozhivanie-v-gostinitsakh-uefa). – 2012. – 27.02).

* * *
Високі ціни на проживання в Україні можуть зіпсувати враження від

Євро-2012. Про це пише американське видання The Washington Post.
Газета, посилаючись на слова операційного директора УЄФА

М. Каллена, нагадує, що Україна і Польща готові до проведення Євро-2012.
«Єдине, що бентежить М. Каллена, – це занадто високі ціни на готелі в
Україні. Це може не тільки зіпсувати враження від турніру в цілому, а й
зашкодити іміджу самої країни», – йдеться в публікації.

Видання так само наголошує, що М. Каллен впевнений, що Україна
володіє достатньою кількістю жител за прийнятною ціною (Іноземці перед
Євро 2012 скаржаться на високі ціни на проживання в Україні //
GolosUA.com
(http://www.golosua.com/ua/main/article/politika/20120229_inostrantsyi-pered-
evro-2012-jaluyutsya-na-vyisokie-tsenyi-na-projivanie-v-ukraine). – 2012. –
29.02).

* * *
Європейський парламент шкодує, що Україна і Польща зробили

недостатньо в контексті підготовки до Євро-2012 у громадському та
соціальної площинах, вважає голова делегації Європарламенту в комітеті
парламентської співпраці «ЄС-Україні» П. Коваль.

 «Виявляється, що це – просто бізнес-подія. Я стільки раз звертав увагу,
щоб це була також і суспільна подія. Ряд інших речей можна було зробити в
цьому випадку», – сказав П. Коваль в ході засідання медіа-клубу.

 За словами європарламентарія, слід було б розглядати проведення
чемпіонату Європи з футболу не тільки в площині бізнесу та інвестицій, а
також і «багато зробити у громадській та соціальної площинах».

 За його словами, це могли бути спільні українсько-польські заходи
культурного плану.

 «А це завершиться тим, що хтось заробить, а люди будуть сидіти вдома
і чекати квитка на матч», – сказав він (Європарламент вважає, що при
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підготовці до Євро-2012 Україна та Польща недостатньо старалися  //
Радіо-Ера (http://www.radioera.com.ua/eranews/?idArticle=39999). –2012. –
23.02).

* * *
Профсоюзы работников польской железной дороги угрожают всеобщей

забастовкой во время проведения чемпионата «Евро-2012», требуя гарантий
от увольнения в ходе приватизации отрасли.

Такие гарантии обещал работникам двух подлежащих приватизации
железнодорожных предприятий – PKP Cargo и TK Telekom – бывший
министр транспорта Ц. Грабарчик. Однако новый министр С. Новак не
торопится подписываться под обязательствами предшественника, жалуются
железнодорожники.

«Мы требуем подписания пакта до 27 февраля, в противном случае
10 марта мы устроим крупный пикет перед министерством», – заявил глава
железнодорожного профсоюза «Солидарность» Х. Грымель.

Если пикет не приведет к желаемому результату, профсоюзы не
исключают проведения всеобщей забастовки во время футбольного
чемпионата «Евро-2012», который стартует в июне в Польше и на Украине.

В 2001 году правительство Польши начало процесс выделения из
состава объединения «Польские государственные железные дороги» (Polskie
Koleje Panstwowe, PKP) отдельных предприятий для их последующей
приватизации. PKP Cargo было создано на основе грузовых активов, TK
Telekom объединяет системы связи на железной дороге. О приеме заявок на
приватизацию этих предприятий было объявлено в 2011 году (Польские
железнодорожники грозят забастовкой во время «Евро-2012» // Левый
берег
(http://lb.ua/news/2012/02/24/138338_polskie_zheleznodorozhniki_grozyat.html
)).

* * *
Генеральний менеджер одного з найтитулованіших футбольних клубів

Німеччини – дортмундської «Борусії» – Х. Вацке має намір бойкотувати
Євро-2012 в Україні через справу Ю. Тимошенко.

 «Звичайно, я хотів би побачити ігри, але я не впевнений, що я це
зроблю. Я ще не вирішив», – сказав Х. Вацке стосовно гри німецької збірної
на Чемпіонаті Європи з футболу в Україні.

 Причиною він називає скандальний вирок колишньому прем’єр-
міністру Ю. Тимошенко, яка була засуджена до семи років ув’язнення.
Видання нагадує, що ЄС розкритикував цей вирок як політично-
вмотивований.

Х. Вацке заявив «Спорт Більд»: «Я обурений тим, що Ю. Тимошенко
знаходиться за ґратами. Я хотів би, щоб більше людей виступили на її
захист, підтримали тих, хто його потребує, та створили протестний рух.
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Таке поводження в центрі Європи? Це – просто неймовірно. Мені необхідно
над цим подумати».

 Видання зазначає, що хоча Х. Вацке роздумує над бойкотуванням ігор
в Україні, він відвідає другу країну-господаря чемпіонату.

 «Я точно відвідаю ігри, які проходитимуть в Польщі, наприклад ті, в
яких гратимуть наші троє польських гравців», – сказав менеджер
дортмундської «Борусії» (Менеджер дортмундської «Борусії» має намір
бойкотувати Євро-2012 в Україні через справу Ю. Тимошенко // Сайт
Політичної Партіїї «Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»
(http://byut.com.ua/news/10068.html). – 2012. – 24.02).

ХІД ПІДГОТОВКИ ДО ЄВРО-2012

Вболівальники національної збірної України можуть розраховувати на
збільшення квиткової пропозиції Євро-2012 за національною квотою. Про це
розповів операційний директор УЄФА М. Каллен. Він наголосив, що
українські прихильники футболу проявляють неабиякий інтерес до своєї
національної команди та чемпіонату в цілому. Свідченням цього є ажіотаж
навколо квиткової кампанії Євро-2012.

«Українські фани демонструють відданість турніру і збірній – попит на
квитки за квотою федерації дуже високий. Більше того, Україна просила
більше 16 %. Не виключено, що вона отримає додаткову кількість тікетів.
Якщо взяти ситуацію з Францією, асоціація отримала таку ж квоту на свої
матчі – 16 %. Але сьогодні ми дійшли до висновку, що французи не зможуть
продати всі квитки за цією квотою. Може статися так, що з 8 тис.
перепусток на «Донбас Арену» (16 % від місткості стадіону) Франція
продасть 6 тисяч, тоді 2 тис. невикуплених квитків буде передана в руки
федерації футболу України для розповсюдження серед фанів», – пояснив
футбольний функціонер.

Він додав, що в разі, якщо ці перепустки не знайдуть своїх володарів й
серед українців, вони надійдуть у вільний продаж для всіх (Українцям
підкинуть квитків на Євро-2012? // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/ukrajincjam_pidkinut_kvitkiv_na_evro/2012-02-22-
9260)).

* * *
 Болельщики Евро-2012, которые прибудут в Украину на чемпионат,

должны чувствовать себя в полной безопасности, и в то ж время ощутить и
гостеприимство Украины. Об этом заявил Президент Украины В. Янукович,
общаясь с П. Шатковским – первым замглавы СБУ.

 Президент подчеркнул, что Украина будет принимать у себя
мероприятие такого уровня впервые. Приедет множество гостей, которым
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СБУ должна будет обеспечить безопасность. При этом прибывшие должны
чувствовать, что украинцы гостеприимны – подчеркнул президент, общаясь
с П. Шатковским. В его обязанности, как отметил президент, будет входить
полная организация безопасного проведения  в Украине финала
футбольного чемпионата Евро-2012 (В.  Янукович хочет,  чтобы СБУ
занималась вопросами Евро-2012 осторожно // УРА-Информ (http://ura-
inform.com/ru/politics/2012/02/26/janukovich-khochet-chtoby-sbu-zanimalas-
voprosami-evro-2012-ostorozhno)).

* * *
Во время Евро-2012 Украина примет больше болельщиков, чем

Польша. Об этом заявил вице-премьер – министр инфраструктуры Украины
Б.  Колесников.

Б. Колесников отметил, Украина планирует принять на 70 тыс. фанатов
больше, нежели Польша, так как на территории Украины пройдет на один
матч больше, а также вмещаемость Украинских стадионов выше, нежели
польских.

Тот факт, что Украина примет большое количество фанатов подтвердил
и директор турнира УЕФА Евро-2012 в Украине М. Лубкивский.

«Очень успешно завершается билетная кампания. К нам поступили
заявки из 206 стран. Фактически к нам приедет весь мир», – сказал
М. Лубкивский.

Кроме того, в принимающих городах Евро-2012, как и в Польше,
готовятся вместительные фан-зоны, в которых болельщики смогут смотреть
матчи вне стадиона, переживая вместе все эмоции турнира. Руководитель
местного оргкомитета подчеркнул, что матчи вне стадионов, в местах
массового просмотра игр, увидят гораздо больше болельщиков, чем могут
вместить арены.

«В Украину приедет больше болельщиков, чем владельцев билетов –
это точно. Именно поэтому мы готовим темпы и другие альтернативные
средства размещения. Убежден, что проблем с размещением не будет», –
пояснил М. Лубкивский.

По предварительным подсчетам на время проведения чемпионата
Европы Украину посетит миллион футбольных фанатов (Во время Евро-
2102 Украина примет болельщиков больше, чем Польша – Б. Колесников
//  «ОстроВ» (http://www.ostro.org/news/article-354684). – 2012. – 27.02).

* * *
С 15 мая на два месяца будет введен режим «открытого неба», все

авиакомпании мира смогут летать в Украину свободно. Об этом заявил
вице-премьер – министр инфраструктуры Украины Б. Колесников.

По словам министра, пока завершаются переговоры с одним из
крупнейших «лоу-костеров», договоренности с которым позволят
организовать дешевые перелеты уже к началу чемпионата.
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Принцип «открытого неба» предусматривает снятие странами
ограничений по количеству маршрутов и авиакомпаний на рейсы между
странами.

Как отметил вице-премьер Б. Колесников, по предварительным
подсчетам, на чемпионат Европы по футболу в гости в Украину прибудет
около миллиона фанатов (В Украине к Евро-2012 введут режим
«открытого неба» // Весь Харьков: городской информационный портал
(http://www.objectiv.tv/280212/67139.html). – 2012. – 28.02).

* * *
 Б. Колесников – министр инфраструктуры и М. Лубкивский – глава

оргкомитета Евро-2012, представят дизайн билетов на Евро-2012 в конце
апреля. Об этом сообщил М. Лубкивский во время выступления на
телемосте в связи с тем, что до чемпионата по футболу осталось ровно
100 дней.

 Он уточнил, что дизайн билетов на чемпионат по футболу будет
продемонстрирован в конце апреля – это в Украине. В Польше же внешний
вид билетов на матчи покажет всем А. Олькович – глава польского
оргкомитета по вопросам Евро-2012. М. Лубкивский при этом подчеркнул,
что билеты будут представлены так поздно, чтобы свести к минимуму риск
возникновения их подделок (Б. Колесников продемонстрирует билеты на
Евро-2012 в апреле // УРА-Информ (http://ura-
inform.com/politics/2012/02/27/kolesnikov-prodemonstriruet-bilety-na-evro-
2012-v-aprele)).

* * *
Ни один из матчей группового этапа финальной части чемпионата

Европы по футболу не получил статуса повышенного риска. Об этом
рассказал директор местного оргкомитета «Евро-2012 Украина»
М. Лубкивский. По его словам, сразу после жеребьевки 2 декабря
представители УЕФА и двух принимающих стран провели обстоятельный
анализ поединков турнира. «Все матчи группового этапа нами оценены как
матчи низкого риска. И мы не готовимся ни к «войне», ни к
противостоянию, ни к болельщицким баталиям, мы готовим большой
футбольный фестиваль. Мы проанализировали все матчи после того, как
прошла жеребьевка. Все игры в Украине и Польше – это матчи низкого
риска», – отметил М. Лубкивский.

  Глава МОК отметил, что в каждой стране существуют базы
футбольных нарушителей спокойствия, за передвижением которым
пристально следят правоохранительные орган. Так недавно полиция
Британии запретила выезд на Евро-2012 119 фанатам. Перед чемпионатом
они будут вынуждены явиться в полицейских участках и сдать паспорта.

  Напомним, что МВД Украины в список нежелательных украинских
фанов занесло уже 1250 человек (Матчи Евро-2012 пройдут без
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болельщицких баталий // Обозреватель (http://sport.oboz.ua/football/69240-
matchi-evro-2012-projdut-bez-bolelschitskih-batalij.htm). – 2012. – 22.02).

* * *
Комитет по вопросам семьи, молодежной политики, спорта и туризма

рекомендует парламенту принять за основу законопроект о внесении
изменений в Закон «Об организации и проведении финальной части
чемпионата Европы 2012 года по футболу в Украине» (относительно
обеспечения здоровья болельщиков и спортсменов и создание
благоприятной атмосферы для просмотра матчей Евро-2012), сообщает
официальный сайт Верховной Рады Украины.

Проектом (№ 9642) предлагается установить, что в спортивных
сооружениях, где будут проходить мероприятия чемпионата Евро-2012, на
период проведения чемпионата должно быть запрещено:

1. применение и использование табачных изделий;
2. реализация (продажа) табачных изделий, предметов, связанных с их

употреблением;
3. любая реклама табачных изделий, реклама знаков для товаров и

услуг, других объектов права интеллектуальной собственности, под
которыми выпускаются табачные изделия;

4. проведение мероприятий: по бесплатной раздаче, обмена табачных
изделий на табачные изделия или любые другие товары, работы, услуги;

5. дарения табачных изделий в виде бонуса за покупку другого товара
или услуги;

6. размещение информации о производителе табачных изделий и / или
табачных изделиях в местах, где эти изделия реализуются или
предоставляются потребителю, в том числе на элементах оборудования и /
или оформления мест торговли.

Согласно документу, запрет должен распространяться на все без
исключения помещения и открытые зоны всей территории спортивного
сооружения.

По мнению членов комитета, принятие законопроекта будет
способствовать формированию здорового образа жизни населения Украины
и защищать права гостей и болельщиков финальной части чемпионата
Европы 2012 года по футболу на воздух, свободный от табака (Создание
благоприятной атмосферы для просмотра матчей ЕВРО-2012
обеспечат на законодательном уровне // Комитет общественного
контроля ЧЕ-12 (http://www.komitet12.org.ua/vse-o-evro-2012/sozdanie-
blagopriyatnoy-atmosferi-dlya-prosmotra-matchey-evro-2012-obespechat-na-
zakonodatelnom-urovne). – 2012. – 23.02).
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* * *
Всеукраїнська асоціація автоперевізників запропонувала схему

співпраці українських та іноземних перевізників під час Чемпіонату Європи
з футболу 2012 року.

 Ініціативу висунули на позачергових загальних виборчих зборах
асоціації. На них було обрано нового президента асоціації, яким став
народний депутат України І. Шкіря.

 Як зазначив І. Шкіря, на сьогодні досягнуто підтримки ініціативи щодо
ввезення в Україну автобусів, які використовувались на європейських лініях
протягом 5-7 років. Крім того, тепер розробляють ще одну схему допомоги
українським автоперевізникам до Євро-2012.

 «Ми пропонуємо сьогодні схему, за якою іноземний перевізник
повинен укласти угоду з українською компанією на технічне
обслуговування, на використання водійського складу і т. п. Потрібно дати
ще один шанс вітчизняним перевізникам долучитися до проведення цієї
грандіозної події і отримати величезний досвід роботи», – зазначив
новообраний президент асоціації (До Євро-2012 налагодять співпрацю
українських та іноземних автоперевізників // Харківська міська рада
(http://www.city.kharkov.ua/uk/news/do-yevro-2012-nalagodyat-spivpratsyu-
ukrayinskih-ta-inozemnih-avtopereviznikiv-12396.html). – 2012. – 29.02).

* * *
Эксклюзивное право на продажу рекламы в блоках во время

трансляции матчей чемпионата Европы по футболу Евро-2012 получил
сейлс-хаус «Медиапартнерство», который входит в медиахолдинг «Медиа
Группа Украина». «Медиапартнерство» будет продавать рекламу на всех
каналах, транслирующих Евро-2012, а именно: национальный эфирный
канал «Украина», «Первый Национальный» (НТКУ), специализированный
кабельный канал «Футбол».

  «Стоимость рекламы зависит от места в рекламном блоке. Условия
УЕФА в этом вопросе достаточно жесткие – право первыми быть
размещенными в блоке имеют только официальные спонсоры чемпионата, а
стоимость рекламы для неспонсоров не должна быть ниже стоимости
официальных спонсоров», – пояснил директор сейлс-хауса
«Медиапартнерство» В. Булавин.

  Согласно договоренностям с клиентами, компании имеют право
разглашать информацию о контрактах с ними и статусах по ним. В
«Медиапартнерстве» лишь сообщили, что в настоящее время идут
переговоры с рядом компаний, которые являются официальными
спонсорами чемпионата, а также с теми, которые таковыми не являются.

УЕФА обладает не только эксклюзивными правами на телетрансляцию
первенств, но и на большую часть телерекламы во время матчей. Продажа
прав на трансляцию чемпионата обогатит УЕФА на 840 млн евро, что
составит 62 % запланированного дохода организатора.
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  «Как правило, это реклама брендов – официальных спонсоров матчей.
Агентство, которое размещает рекламу в трансляциях Евро-2012, заключает
соглашение с УЕФА на предмет того, какую часть эфирного времени оно
имеет в распоряжении», – рассказала специалист PR-коммуникаций КА
«ВАРТО» Е. Швитина. И ни для кого не секрет, что охват аудитории
оправдывает ее достаточно высокую цену.

  Одна минута рекламного ролика во время телевизионной трансляции
Евро-2012 в Украине будет стоить около 3 млн грн.

  Для сравнения, стоимость 30-секундного рекламного ролика на
телеканале «Интер» (в зависимости от эфирного времени) колеблется от
$ 2000 до $ 24000 (во время прайм-тайма).

  «Не стоит забывать, что в то же время реклама на каналах, не
транслирующих в это время футбол, будет стоить чрезвычайно дешево, ибо
у нее аудитории особо не предвидится», – напомнил директор и владелец
маркетинг консалтингового агентства Business People А. Белецкий.

  Кроме официальных спонсоров, рекламу в трансляциях летнего
еврочемпионата выгодно покупать тем брендам, которые которые
направлены на мужскую аудиторию (учитывая, что это основная целевая
аудитория таких спортивных состязаний). Чаще всего это компании сектора
FMCG – товары повседневного спроса, так как для них реклама такого рода
может стремительно поднять уровень продаж.

  «Автомобили – еще одна сфера, популярная при рекламе или
спонсорстве мероприятий такого рода. Но здесь о заметном и быстром
эффекте для уровня продаж говорить нельзя. В случае с автомобилями
данная реклама скорее работает на узнаваемость бренда и на авторитет», –
сказала Е. Швитина.

  Также успешной будет реклама, если продукт связать с темой спорта
или болельщиков. Например, «Макдональдс» чаще других выступает
генеральным спонсором спортивных мероприятий, чтобы развеять миф о его
продукте как о вредной пище и выстроить ассоциацию со спортом,
стройностью, здоровым образом жизни.

  Реклама спортивной одежды вызывает желание у потребителя связать
себя с таким глобальным событием и идентифицировать себя со
спортсменами, играющими в одежде той или иной марки. Реклама пива
рассчитана на болельщиков, многие из которых смотрят футбольные матчи
в пабах или дома за кружкой пива в компании друзей.

  Кроме того, для некоторых компаний такое событие – прекрасная
возможность заявить о себе на тех рекламных площадках, где другие
маркетинговые инструменты не работают. Например, производители
алкогольной продукции могут финансировать трансляции матчей, которые
будут показывать в то время, когда прямая реклама алкоголя запрещена.

  Существуют и другие способы компаниям заявить о себе. «Это могут
быть не рекламные ролики в их стандартном виде, но и, к примеру,
косвенная реклама. Хороший пример: на одном из чемпионатов по футболу
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«Мегафон» раздавал свои футболки в перерывах между таймами, и это
демонстрировалось по ТВ», – резюмирует Е. Швитина.

  Что касается опыта зарубежных стран, для сравнения можно привести
пример другого не менее значимого спортивного события в США –
финального матча чемпиона NFL (Национальная футбольная лига) –
Superbowl. Это одно из ожидаемых событий года и собирает у экранов
телевизоров миллионы зрителей. Многие ролики во время трансляции
матчей  Superbowl показывают в первый раз и в дальнейшем они становятся
очень популярными. «Причем стоимость размещения в этом году тоже
существенно возросла: в 3,5 млн долларов оценили трансляцию
стандартного 30-секундного ролика во время Superbowl 2012. Для
сравнения, в 2011 году это были 2,8-3 млн долларов, а в 2010-м – 2,5-2,8 млн
долларов», – рассказали в «ВАРТО».

  Стоит также отметить, что уже несколько лет среди рекламодателей на
Западе стало популярным выкупать все рекламное время на период
трансляций, но не размещать рекламу. В таких случаях крупнейшие
рекламодатели просто объявляют, что не будут ставить свою рекламу во
время матчей, чтобы зрители смогли смотреть игры без перерывов (Минута
рекламы на Евро-2012 стоит 3 млн грн  // Обозреватель
(http://sport.oboz.ua/football/34760-minuta-reklamyi-na-evro-2012-stoit-3-mln-
grn.htm). – 2012. – 22.02).

* * *
Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ) рекомендует

футбольным болельщикам, которые намерены посетить матчи Евро-2012 в
Польше и Украине, перед отъездом убедиться в том, что им сделаны
необходимые прививки, особенно против кори и краснухи.

Кроме того, специалисты ВОЗ напомнили об уголовной
ответственности за хранение, использование и распространение наркотиков
в странах, которые летом примут чемпионат.

Рекомендации относительно здоровья для болельщиков подготовили в
региональном офисе ВОЗ по Европе.

Напомним, что матчи Евро-2012 будут проходить в восьми украинских
и польских городах с 8 июня по 1 июля 2012 года (ВОЗ призывает фанов
Евро-2012 вакцинироваться и отказаться от наркотиков // Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/02/27/138553_voz_prizivaet_fanov_evro2012.html)).

* * *
До старту фінальної частини континентальної першості з футболу

2012 року на Національному стадіоні у Варшаві планують провести три
тестові матчі. Перший з них пройде вже 29 лютого – в цей день збірна
Польщі поміряється силами з командою Португалії. Про це розповів
президент Польського футбольного Союзу (PZPN) Г. Лято.
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За його словами, на головній польській арені планують регулярно
проводити фінальні матчі Кубку країни. Крім того, до старту Євро-2012
один зі столичних футбольних клубів може зіграти тут міжнародну
товариську зустріч. «Ми хочемо, аби матч за Кубок Польщі регулярно
проводився на Національному стадіоні та це стало традицією. Було б добре
також провести міжнародний матч за участі європейського клубу,
суперником якого могла б стати «Полонія» або «Легія». Наразі ведуться
переговори, тож говорити про щось конкретне зарано», – сказав шеф
польського футболу.

Він також висловив задоволення з приводу того, що на варшавській
євроарені нарешті зіграє національна команда. «Я дуже радий, що збірна
нарешті зіграє на «Народовому» і ми зможемо побачити, як функціонує
об’єкт», – зазначив Г. Лято (До Євро-2012 на стадіоні у Варшаві планують
три тестові матчі // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/do_evro_na_stadioni_u_varshavi_planujut_tri_testovi_
matchi/2012-02-22-9255)).

* * *
Большинство болельщиков, которые планируют приехать на матчи

нынешнего финала чемпионата Европы по футболу в Польше и в Украине,
хотят найти себе место для ночлега стоимостью от 30 до 50 евро. Об этом
сказал во время телемоста, посвященного подготовке к Евро-2012,
«Варшава-Киев» глава правления компании PL2012 М. Херра.

М. Херра отметил, что участники опроса также назвали
«приемлемыми» цены в 100-250 евро за ночлег в гостиницах «высшего
стандарта», которые находятся в центре или близко к центру в городах-
организаторах Евро-2012.

Министр спорта Польши И. Муха в ходе телемоста отметила, что
власть не может заставить владельцев гостиниц уменьшить цены согласно
пожеланиям болельщиков, но пытается убедить их сделать все для того,
чтобы гостям понравилось в Польше и они потом еще приехали в страну.

Она отметила, что польские организаторы также обеспечили
возможность гостям находиться не только в городах-организаторах Евро-
2012, но и в меньших городах близ них, что создает дополнительную
конкуренцию и будет сдерживать подорожание гостиничных услуг в
Польше на время Евро-2012.

Напомним, что Польша, которая ожидает за три недели Евро-2012 до
1 млн болельщиков, приготовила более 400 тыс. мест для ночлега, 95 %
которых должны стоить не более 150 евро.

По данным польского Министерства спорта и туризма, номер в
трехзвездочной гостинице в Польше обычно стоит 50-80 евро, а в 4-5-
звездочном – 200-250 евро (Иностранные болельщики ищут ночлег на
Евро-2012 дешевле 50 евро // Левый берег
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(http://lb.ua/news/2012/02/28/138812_inostrannie_bolelshchiki_ishchut_nochle
g.html)).

КИЇВ

Реалізація і перспективи

Переговори про передачу київського міжнародного аеропорту
«Бориспіль» в концесію нині ведуться з чотирма міжнародними компаніями.
Про це заявив віце-прем’єр – міністр інфраструктури Б. Колесніков.

«Що стосується «Борисполя» – ми ведемо переговори з чотирма
світовими брендами. Тому що оперувати аеропортом, який прийматиме 10-
12 млн пасажирів на рік, навіть із найвищим топ-менеджментом – дуже
велика проблема», – пояснив Б. Колесніков.

При цьому він зазначив, що Львівський аеропорт не буде переданий в
концесію через відсутність попиту.

Як відомо, згідно з проектом урядової постанови, розробленої
Міністерством інфраструктури, передача в концесію аеропортів «Бориспіль»
і «Львів» буде сприяти створенню відповідних умов для проведення Євро-
2012. Однак у відповіді Міністерства фінансів наголошується, що це не
може бути практично реалізовано до початку чемпіонату Європи з футболу.

Нині у «Борисполі», згідно з держпрограмою розвитку аеропорту до
2020 року, ведеться будівництво термінального комплексу D вартістю
856 млн грн. Загальна площа терміналу складе 107 тис. м2, розрахунковий
пасажиропотік – не менше 5 млн осіб на рік. Завершення будівництва
терміналу D заплановане на червень 2012 року (На управління аеропортом
«Бориспіль» чотири претенденти, на львівський аеропорт – жодного //
stadion.lviv.ua
(http://stadion.lviv.ua/ua/Lviv_and_Boryspil_airports_concession). – 2012. –
23.02).

* * *
Радник Президента України В. Пустовойтенко вже майже два роки

активно займається питаннями розвитку Києва та підготовки до Євро-2012.
Ці два напрямки тісно пов’язані, бо саме на українську столицю лягає
основне навантаження з проведення єврочемпіонату. І тут, як у дзеркалі,
одразу будуть помітними наші успіхи та прорахунки.

Які зміни зумовила підготовка до Євро-2012? І чи отримають кияни
сподівані вигоди? Чи стане Україна ближчою до Європи? Ці та інші питання
були поставлені В. Пустовойтенку.

– Раніше ми багато чого очікували від проведення Євро-2012 – і
притоку інвестицій, і високого іміджу, і економічного розквіту. А сьогодні
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з’являється інформація, що міжнародний чемпіонат може призвести до
серйозних фінансових проблем у Києві та й в Україні. Де істина?

– Проводити міжнародні змагання такого високого рівня – це завжди
престижно. Ми гідно зустрінемо Євро-2012 і обов’язково доможемося
поваги міжнародної громадськості, інтерес до нас зростатиме. 1998 року ми
проводили в Києві Щорічні збори Ради Керуючих Європейського банку
реконструкції та розвитку, по завершенні якого ЄБРР визнав, що це був
фактично найкращих рівень організації. І ми тоді були на піку міжнародних
відносин, Україну сприймали надійним партнером: по кілька разів на
тиждень відбувалися зустрічі на найвищому рівні з різними державами,
активізувався приплив іноземних інвестицій.

Разом із тим, ми маємо чинну економічну ситуацію, на яку треба
зважати. Одна з умов успішного проведення міжнародного чемпіонату –
високий рівень розвитку економіки. Україна повинна завжди пам’ятати про
це і розвивати власне виробництво. Звісно, ми сподівалися і сподіваємося,
що Україна зможе заробити на проведенні Євро-2012, що зможуть заробити
її громадяни. Бо в підготовку заходу було вкладено чимало коштів, отже,
вони повинні працювати на повну силу. Скажімо так: Євро-2012 – це не
просто футбол, це стимул, який має прискорити економічний розвиток
нашої країни. І тут можна розглядати різні аспекти.

Під час проектування та спорудження сучасних спортивних об’єктів,
таких, як НСК «Олімпійський» у Києві, були задіяні іноземні спеціалісти,
німецькі та англійські. Але ж із ними працювали й українські архітектори та
проектувальники, інженери та конструктори, а також робітники. І для них це
була хороша можливість отримати нові практичні знання, причому,
найсучасніші. До речі, виходячи з високої кваліфікації наших робітників,
їхня зарплата була підвищена більше ніж на 30 %, це призвело до зростання
бюджетного фінансування.

На більш високий рівень в Україні може вийти і виробництво сучасних
будматеріалів. Ми краще дізналися про європейські вимоги та підходи до
його організації. Якщо раніше в Європі цінували лише українських
будівельників як робочу силу, то дуже скоро вони зможуть отримати й
відповідну «товарну підтримку».

Готуючись до приїзду гостей на єврочемпіонат, Київ закуповує сучасні
автобуси й тролейбуси. Вони працюватимуть у міському господарстві і це
плюс. Але більш важливо було б налагодити випуск такого транспорту на
українських підприємствах. А також – розвивати випуск сучасного
залізничного транспорту, тепловозів, електровозів, дизельелектровозів, а
також вагонів та шляхоремонтної техніки. Закупки корейських електровозів
– це вимушений захід, він має пряму прив’язку до чемпіонату. Ми
спроможні самі випускати швидкісні поїзди, і на цьому загострив увагу
Президент України В. Янукович під час недавніх відвідин Крюківського
вагонобудівного заводу.
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На розвиток вітчизняного виробництва необхідно звернути особливу
увагу, бо слідом за Євро-2012 ми вже починаємо готуватися до проведення
фіналу чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу, а ще хочемо поборотися
й за зимову Олімпіаду 2022 року.

– Чи виключно економічні вигоди обіцяє проведення Євро-2012?
– Звісно, ні. Останнім часом помітна увага приділяється розвитку

охорони здоров’я, ми отримали чимало нових сучасних медичних закладів,
що відповідають європейським стандартам. Це пречудово! Розвиток
отримує туристичний бізнес, а в Україні чимало історичних об’єктів, яким
не приділялася належна увага.

І що вкрай важливо: налагоджуються людські контакти. Завдяки цьому
ми почуваємося частиною Європи. Євро-2012 дав поштовх багатьом
молодим людям до вивчення іноземних мов. Їх вивчають нині навіть
міліціонери, це теж європейський підхід.

Поляки перед вступом до ЄС мали можливість часто відвідувати
європейські країни. Чув такі дані, що до 80 % поляків виїздили за кордон.
Для них європейські стандарти стали нормою життя. Наші співгромадяни
набагато рідше їздять за кордон. Унікальність у тому, що тепер Європа
приїздить до нас.

– Валерію Павловичу, ви говорили про значні кошти, вкладені в
підготовку до Євро-2012. Але слід ще згадати і про ефективність їх
використання. Торік у Києві побудували нові дороги, але вони не витримали
випробування першим же сильним морозом.

– Багато хто посилається на кліматичні умови. Мовляв, в Італії хороші
дороги, але там не буває такої суворої зими.

Я переконаний, що справа не в цьому. Суворі зими у Фінляндії та
Норвегії, але дороги там такі – як треба!

На жаль, ми досі не навчилися будувати хороші дороги в Україні.
Причина в тому, що ми не навчилися дотримуватися стандартів. Свого часу
існували норми, згідно з якими заборонялося укладати асфальт, якщо
температура опускалася нижче певного рівня. Сьогодні існують нові
технології, але і їх треба дотримуватися. У нас із цим сутужно.

Чому працюємо з порушенням технологій? Бо поспішаємо. Чому
поспішаємо? Бо запізнюємося. Чому запізнюємося? Бо раніше не поспішали.

Нам завше бракує і часу, і грошей. Готуючись до Євро-2012, ми
розраховували на великий приплив інвестицій, та склалося – як склалося.
Одна з причин – тривала політична нестабільність, яка налякала інвесторів.
У результаті основне навантаження лягло на бюджет.

Загалом маю сказати, що підготовка до таких серйозних міжнародних
подій повинна об’єднувати країну, її громадян, різні політичні сили.

– Є інформація про те, що послуги готелів в Києві під час проведення
Євро-2012 у 10-12 разів перевищуватимуть польські. Це нормальне явище?

– Однозначно, ні. Багато готелів у Києві будувалися з певними
податковими преференціями, які їм надав уряд. З боку влади було зроблено



19

все, щоб готельний бізнес успішно стартував, і тепер його завдання –
створити комфортні і, головне, доступні за ціною умови для проживання
гостей єврочемпіонату.

Звісно, уряд не може тиснути на приватний бізнес і диктувати свої
умови. Хоча певні моральні зобов’язання існують.

Та я скажу про наступне: якщо готелі будуть надто дорогими для
туристів, самі ж готелі від цього й потерпатимуть. Туристи придумають, де
розміститися – або в Польщі, що нам не дуже вигідно, або в дешевих
готелях, які на цьому зароблять значно більше.

– Євро-2012 має ще одну мету: дати поштовх розвиткові українського
футболу. Чи впорається він із нею?

– Сьогодні в Україні активно розвивається клубний футбол. Власники
клубів, серед яких Ахметов, Суркіс, Коломийський, Ярославський та інші,
вкладають у це чималі кошти. Ми бачимо їхню турботу та зацікавленість.
Так само, як і увагу Федерації Футболу України та її президента Г. Суркіса.
Мова про щире бажання зробити український футбол цікавим, гідним та –
переможним.

Свого часу я був футбольним функціонером, тому розумію труднощі
моїх сьогоднішніх колег. Але тепер я більшою мірою – футбольний
вболівальник, отже, розмірковую не стільки про бізнес, скільки про інтереси
держави.

Моя думка – на потрібний рівень український футбол, в тому числі – і
клубний, вийде лише тоді, коли нормального рівня досягне масовий футбол
в Україні. Футбольні клуби мають свої школи, але їх недостатньо. Повинні
більш активно функціонувати футбольні класи в школах, дитячі та юнацькі
спортивні школи – за безпосередньої участі місцевих властей. Зірочки на
футбольному небосхилі народжує не лише бізнес-замовлення, але, в першу
чергу, – талант нації. У української нації такий талант є. Тому сьогодні
головне – створити умови, аби майбутні чемпіони народжувалися в Україні.

Чи допоможе цьому Євро-2012? А хіба може бути інакше?
(В. Пустовойтенко: «Євро-2012 – це не просто футбол» Записав
М. Назаренко // Моя газета(http://moyagazeta.com/news/a-7412.html). –
2012. – 22.02).

* * *
За роботу під час матчів, концертів та інших масових подій стюарди

НСК «Олімпійського» отримають по 120 грн, а старші стюарди – по 200 грн.
Відповідно, це чудовий додатковий заробіток для молодих людей. Про це
розповів начальник відділу координації стюардів та медицини НСК
«Олімпійського» А. Таран.

«Що ж стосується регулярності залучення стюардів, то вона залежить
від проведення заходів на стадіоні, наскільки часто він буде готовий їх
приймати. В середньому це 3 – 4 рази на місяць», – зазначив він. Шеф
стюардів також наголосив, що найголовнішим корисним досвідом у цій
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роботі є спілкування з різними людьми, зачасту іноземцями, а також
звичайний життєвий досвід.

А. Таран повідомив, що за нормами УЄФА НСК «Олімпійського»
повинен мати понад 1000 стюардів. «Кількість стюардів залежить від
ступеню ризику матчу. Немає різниці: проходитиме подія до Євро-2012,
після нього чи гратиме «Динамо». У будь-якому випадку масовий захід – це
великий рівень відповідальності. Чим більший ступінь ризику – тим більша
кількість стюардів на стадіоні», – резюмував А. Таран (За свою роботу
стюарди НСК «Олімпійського» отримують грошову винагороду //
Інформаційний центр «Україна-2012»
(http://ukraine2012.gov.ua/news/239/51797). – 2012. – 23.02).

* * *
Делегація Приймаючого міста Києва перебувала у столиці Швеції –

Стокгольмі. У рамках робочого візиту відбувся ряд зустрічей з
функціонерами Федерації футболу Швеції, а також спільна прес-
конференція, на якій шведська сторона представила склад своєї збірної, а
делегація Києва провела презентацію Приймаючого міста.

Нагадаємо, що під час УЄФА ЄВРО-201 шведська команда проведе три
матчі у групі D на НСК «Олімпійський». Саме зі Швеції до Києва приїде
найбільше вболівальників – близько 37 тисяч. Найбільше вболівальників
очікується під час проведення матчу Швеція – Англія – близько 15 тис.
любителів футболу. Тож не дивно, що питання шведських журналістів
стосувалися теми безпеки і розміщення у Києві такої кількості фанів.

До слова, українська столиця запропонувала шведам кілька варіантів
розміщення фан-кемпінгу. Зараз представники шведської сторони
розглядають ці пропозиції, і коли місце буде обрано – сторони підпишуть
відповідну угоду. Що стосується оренди житла, то всю необхідну
інформацію шведські уболівальники можуть вже зараз знайти на сайті
Приймаючого міста.

Під час візиту наша делегація також запевнила шведську сторону, що
уболівальникам буде забезпечений належний рівень безпеки під час
перебування в Києві. Крім того, для зручності гостей буде введено ряд
спеціальних програм. Наприклад, гості матимуть можливість придбати
єдиний проїзний «комбі-квиток», який дасть право за наявності квитка на
матч у столиці безкоштовного проїзду з міжнародного аеропорту Бориспіль
до Києва (Київ готовий до прийому шведських уболівальників // Київська
Мiська Державна Адміністрація
(http://www.kmv.gov.ua/news.asp?IdType=1&Id=238355). – 2012. – 24.02).

* * *
 Болельщиков на Евро-2012, которые будут драться, придут подшофе

или используют пиротехнику, посадят в камеру прямо на стадионе.
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 Болельщиков разных команд, а также мужчин и женщин разместят в
КПЗ отдельно. Площадь комнат – 108 кв. м. В них могут поместиться
42 фана (в том числе есть камера для 9 женщин).

 «Сначала нарушителя предупредят стюарды. Если не поможет, его
будет ждать встреча со службой безопасности и правоохранителями. На
стадионе есть комнаты милиции, в которых задержанные смогут находиться
до 3 часов, пока будут проверять видео с камер наблюдения», – говорят в
пресс-службе стадиона. Следить за фанами будут 500 видеокамер,
распознающих лица, 1 тыс. стюардов и 200 бойцов службы безопасности
(На НСК «Олимпийском» открыли КПЗ для буйных фанатов //
Обозреватель (http://kiyany.obozrevatel.com/money/25068-na-olimpijskom-
otkryili-kpz-dlya-bujnyih-fanatov.-foto.htm). – 2012. – 23.02).

* * *
КП «Київпастранс» за результатами тендеру уклало угоду з дочірнім

підприємством «Автоскладальний завод №1» ПАТ «АК «Богдан Моторс» на
придбання 77 зчленованих тролейбусів з низьким рівнем підлоги довжиною
понад 18,7 м. Вартість угоди склала 284,90 млн грн. Про це повідомляється в
«Віснику державних закупівель».

Тролейбуси придбано у компанії, яка входить в групу П. Порошенка, по
3,7 млн грн за штуку. Поставити тролейбуси необхідно в травні 2012 року до
початку «Євро-2012».

У тендері брали участь ще три компанії. ТОВ «МТЗ» (Кривий Ріг)
пропонувало тролейбуси по 3,9 млн грн, однак пропозиція цієї фірми була
відхилена з тендеру через неподання всіх необхідних документів та бажання
отримати 100 % передоплату, що суперечило конкурсним умовам
«Київпастрансу».

Також в тендері брали участь ТОВ «Торговельно-фінансова компанія
«ЛАЗ» (5,3 млн грн за один тролейбус) та ТОВ «Львівські автобусні заводи»
(4,4 млн грн), які входять в групу російського підприємця І. Чуркіна. Однак
львівські тролейбуси програли відкриті торги через високу ціну.

Нагадаємо, що віце-прем’єр з питань підготовки до «Євро-2012»
Б. Колесніков з моменту призначення на посаду лобіював придбання
містами, в яких пройдуть матчі Чемпіонату Європи, автобусів та
тролейбусів Львівського автозаводу. В інших містах продукцію ЛАЗу
купували на неконкурентних торгах. Київ став першим серед
єврофутбольних міст, хто в рамках підготовки до «Євро-2012» провів
відкриті торги на придбання тролейбусів і віддав перемогу фірмі
П. Порошенка, а не І. Чуркіна.

Також нещодавно стало відомо, що П. Порошенко разом з його бізнес-
партнером в сфері медіа, а також Р. Ахметовим створив компанію United
Online Ventures, яка займатиметься розвитком інтернет-ресурсів i.ua,
bigmir.net та tochka.net («Київпастранс» купив до «Євро-2012»
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77 тролейбусів-гармошок «Богдан Моторс» // Західна інформаційна
корпорація (http://zik.ua/ua/news/2012/02/22/335323)).

* * *
Під час турніру Євро-2012 національний цирк перетвориться на Малу

футбольну арену.
За словами творців проекту, у першу чергу МФА покликаний

«виручити» тих уболівальників, з якихось причин не зможуть подивитися
матч на стадіонах.

Створюючи Малу футбольну арену, організатори поставили за мету –
зробити її найбезпечнішою і найбільшою критою фан-зоною для масового
перегляду прямих трансляцій футбольних матчів Євро-2012.

«Ми створили Малу футбольну арену, де головними бонусами
перегляду прямих трансляцій футбольних матчів стали посилена безпека,
центр міста, популярність місця проведення, віддаленість від потенційно
небезпечних місць скупчення фанатів, рівноцінність стадіонним враженням
(гігантські екрани дозволять відчувати себе на стадіоні)», – розповів
головний координатор МФА О. Кий.

Він пообіцяв, що екрани, на яких буде транслюватися матч, здивують
своєю масштабністю: їх буде чотири, кожен розміром до 200 метрів.

Для тих фанів, які до чи після матчу захочуть купити футбольні
сувеніри, у гардеробних цирку влаштують магазини з євроатрибутикою.

Організатори обіцяють, що асортименти товарів буде
найрізноманітніший – від святкових і спортивних аксесуарів для
вболівальників до ліцензованих товарів і сувенірів із символікою Євро-2012.

Крім того, на другому поверху цирку у двох холах розміститься Фан-
бар на 100 столів. Квитки в МФА можна придбати вже сьогодні на
офіційному сайті Малої футбольної арени.

Починаючи з 29 лютого, квитки будуть продаватися у всіх касах Києва.
Вартість квитків залежить від футбольних матчів. Мінімальна вартість –
150 грн, на матч відкриття й матч фіналу із закриттям ціни будуть вищими –
від 250 грн до 350 грн.

Трансляція футбольних матчів Євро-2012 у МФА почнеться 8 червня і
триватиме до 1 липня (фінал Євро-2012) (На час Євро-2012 цирк
перетворять на футбольну арену // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/02/22/481511)).

* * *
В Киевской специализированной школе № 16 прошел открытый урок,

посвященный Евро-2012.
 Посетили учебное заведение глава КГГА А. Попов в компании главы

Оболонской РГА и начальников управлений образования горадминистрации
и Оболонского района.
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 В актовом зале аншлаг, в руках учеников флаги всех стран-участниц
финальной части Евро-2012, исключительно торжественная атмосфера. Тема
же исключительно актуальная – до начала главного футбольного события
Старого Света осталось чуть больше 100 дней. Об этом, в частности, сказал
А. Попов в ходе своего выступления.

 – Не зря тема сегодняшнего мероприятия звучит так «Мы хозяева Евро-
2012». Все мы с вами должны понимать, что это не просто слова, а это также
большая честь и большая ответственность. Совсем скоро к нам в Киев
приедет много иностранных гостей. Нам с вами нужно приложить максимум
усилий, чтобы эти люди с удовольствием находились у нас в гостях, – сказал
глава КГГА.

 По сценарию урока гостям предстояло посетить все принимающие
города стран-хозяев турнира и закончить путешествие в Киеве. Пребывание
в том или ином городе Польши было проиллюстрировано колоритными
сценическими композициями. Школьники не пожалели времени чтобы
разучить польские тексты песен.

 Под звуки песни «Як у нас на Україні» на сцене появились символы
предстоящего футбольного действа – Славко и Славек.

 – Приятно было сегодня находиться в этой школе, в теплой дружной
атмосфере. Еще приятнее – видеть, что школьники готовы к Евро-2012. Они
много знают об этом турнире, ответственно относятся ко всему, – сказал
А. Попов во время брифинга.

 Также глава КГГА добавил, что со своей стороны городские власти
делают все возможное для того, чтобы лицо Киева к началу турнира
выглядело достойно. В частности, сообщил о темпах строительства новых
станций метрополитена, ремонте автомагистралей и подготовке
необходимой инфраструктуры. По словам чиновника, все идет по плану и
сообразно срокам. Киев встретит иностранцев с гордостью (Киевские
школьники приготовились к Евро-2012 // Обозреватель
(http://kiyany.obozrevatel.com/money/50263-kievskie-shkolniki-prigotovilis-k-
evro-2012.htm). – 2012. – 22.02).

* * *
Киевская власть обещает 26-27 мая масштабное празднование Дня

Киева, которого еще не было. Как сообщает официальный сайт КГГА,
подготовка к 1530-му дню рождения столицы уже началась. Главное
внимание в праздновании будет уделено исторической ретроспективе
великих событий и перспективам развития города.

Вместе с тем глава КГГА А. Попов инициировал создание памятной
медали в честь юбилея. Ею будут награждать знаменитых киевлян, чьи
кандидатуры утвердит общественный комитет администрации.

«Мы ожидаем большое количество туристов, которые посетят Киев во
время юбилейных торжеств, а также болельщиков Евро-2012, которые будут
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знакомиться с Украиной и Киевом накануне чемпионата», – отметил
А. Попов.

Он добавил, что мероприятия ко Дню города превзойдут все
предыдущие празднования (Фанов Евро-2012 приглашают погулять на
юбилее києва // Ирта-fax (http://irtafax.com.ua/news/2012/02/2012-02-29-
05.html)).

* * *
Квітковий годинник в центрі Києва змінить дизайн до Євро-2012. Як

повідомили в Київзеленбуді, оформляти годинник почнуть у травні.
Годинник вирішили зробити в національних кольорах України та

Польщі – блакитному, жовтому, білому і червоному. Посередині циферблата
висадять футбольне поле, а з боків зобразять у динаміці двох талісманів
чемпіонату – Славіка і Славка.

«Згідно з розрахунками, для виконання оформлення годинника
необхідно близько 50 тис. штук квіткових рослин, а саме: альтернантера,
ірезіне, цинерарія, бегонія, агератум, колеус. На створення композиції з
бюджету міста планується виділити близько 500 тис. грн», – розповів
директор Київзеленбуду М. Назаренко.

Ескіз оформлення квіткового годинника розробив відділ ландшафтного
дизайну Київзеленбуд і погодив його з УЄФА (Квітковий годинник у
центрі Києва змінить дизайн до Євро-2012 //
Корреспондент.net (http://ua.korrespondent.net/kyiv/1322170-kvitkovij-
godinnik-u-centri-kieva-zminit-dizajn-do-evro-2012). – 2012. – 23.02).

* * *
Заступник голови Київської облдержадміністрації Є. Головін взяв

участь у нараді щодо організації роботи буферної зони на період проведення
чемпіонату Європи 2012 з футболу, яка відбулася за участі представників
Київської міської державної адміністрації, Національного агентства з питань
підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи
2012 року з футболу та реалізації інфраструктурних проектів, керівнитва ВК
«Чубинське» та аеропорту, що проходила у залі засідань терміналу С ДП
Міжнародний аеропорт «Бориспіль».

У ході засідання було вирішено підписати Меморандум про взаємні
наміри його учасників щодо забезпечення роботи буферної зони на період
проведення чемпіонату ЄВРО-2012 в Україні. Цим Меморандумом Київська
обласна державна адміністрація бере на себе відповідальність щодо
проведення робіт з облаштування зручних шляхів під’їзду та виїзду,
організація інформування про напрямок руху до буферної зони на трасі
«Київ-Бориспіль». А також, на період проведення матчів у місті Києві,
правоохоронні органи повинні забезпечити безпечні умови перебування
вболівальників шляхом організації чергування сил ГУ МВС України в
Київській області, пожежно-рятувальних підрозділів та швидкої медичної
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допомоги. На ВК «Чубинське» покладається сприяння в організації заходів
дозвілля в буферній зоні.

– Основна мета буферної зони – розвантаження терміналів аеропорту
від великого потоку пасажирів, а це означає – облаштування під’їзних
шляхів, охорона правопорядку, чітке дотримання санітарних норм,
облаштування медичних пунктів, пунктів харчування та продажу сувенірної
продукції, інформаційні табло та інше, – зазначив Є. Головін. – Перед нами
на сьогодні стоїть ще багато питань, але керівництво Київської
облдержадміністрації докладає всіх зусиль для того, щоб виконати
покладені на нас задачі. Київщина гідно зустріне Євро-2012 (Підготовка до
Євро-2012 // Київськa обласнa державнa адміністрація
(http://koda.gov.ua/news/url/pidgotovka_do_jevro_2012). – 2012. – 24.02).

* * *
Работники научно-исследовательского экспертно-криминалистического

центра при Главном управлении Министерства внутренних дел в Киевской
области и сотрудники Института кибернетики им. Виктора Глушкова
договорились с институтом кибернетики им. Глушкова создать
трансформеров для замены людей в экстремальных ситуациях. Об этом
говорится в сообщении пресс-службы ГУ МВД в Киевской области.

«Договорились о будущем сотрудничестве... Вместе разработать и
создать трансформеров, которые могли бы полностью заменить людей в
любой экстремальной ситуации», – отмечается в сообщении.

Ученые института побывали в экспертно-криминалистическом центре
при ГУ МВД в Киевской и ознакомились с разработками милицейских
экспертов в области робототехники.

В частности, ученым были продемонстрированы роботы, которые могут
распознавать взрывные устройства, проникать в маленькие помещения с
функцией видеонаблюдения, заменить взрывотехников и саперов при
необходимости создания взрыва на определенном расстоянии. При этом, как
отмечается в сообщении, каждая из показанных моделей требует доработки,
на что пока не хватает финансирования.

В то же время, по мнению милиции, данные разработки робототехники
могут стать полезными и крайне необходимыми для обеспечения охраны
общественного порядка и безопасности во время чемпионата Европы по
футболу, который пройдет летом в Украине (Милиция создаст роботов-
трансформеров для замены людей в экстремальных ситуаціях // Левый
берег (http://society.lb.ua/life/2012/02/28/138703_militsiya_sozdast.html)).
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РЕГІОНИ УКРАЇНИ

Реалізація і перспективи

Львов на 100 % выполнит требования УЕФА относительно размещения
болельщиков во время проведения финальной части чемпионата Европы по
футболу 2012 года.

В этом заверил начальник департамента по подготовке к турниру
Львовского городского совета О. Засадный. По его словам, принимающий
город предложит своим гостям жилье любой категории и цены.

 «Ни малейшего риска невыполнения определенных условий УЕФА со
стороны города нет. Сегодня забронировано около 10 тыс. мест с
пониманием того, что ожидается такое количество туристов. Работаем с
датскими болельщики по фан-кемпинге на 10 тыс. мест. Делаем все, чтобы
туристы оставались вгороде как можно дольше. Принципиально, чтобы
цены были привязаны к качеству услуг, поскольку именно это повлияет на
приезд или неприезд во Львов», – сказал О. Засадный.

Он также отметил, что городская власть находится в постоянном
контакте с отельерами в вопросах ценообразования на услуги размещения
(Львов засобирался выполнить на 100 % требования УЕФА // КИД
(http://zadonbass.org/news/euro_2012/message_45743). – 2012. – 25.02).

* * *
Для фан-зони у Львові готують український рок і джаз. Про це

повідомив директор департаменту «Євро-2012» О. Засадний.
«До наповнення і розваг на фан-зоні Львова ми справді ставимось по-

особливому. Крім того, що ми будемо у дні матчів проводити різні
культурні заходи, плануємо також залучати естраду та народні колективи. У
дні поза матчами ми домовились з організаторами фестивалів, що проведемо
концерти відомих колективів, починаючи від ді-джеїв, закінчуючи добрим
джазом. Тому фан-зона працюватиме дуже активно всі 24 дні. А також ми
запропонували Данії і Німеччині організувати Дні культури безпосередньо у
фан-зоні. Федерація футболу Данії вже відгукнулась – вона планує привезти
напередодні матчу відомий данський колектив. Щоб і львів’янам показати
данську культуру, а заодно підняти дух своїх вболівальників, налаштувати їх
на підтримку національної збірної», – розповів О. Засадний.

Він також додав, що імена виконавців не розголошуватимуть до
підписання угод, але це високий рівень, популярні українські зірки. Чимало і
молодіжних, і відомих гуртів зголошуються до співпраці, причому на
умовах, які влаштовують місто. Величезний інтерес проявили організатори
фестивалів, ді-джеї, і навіть організатори літературних читань. Заходи
книжкової ярмарки теж хочуть долучитись до свята, організувавши зустрічі
з відомим українськими письменниками.
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«Ми розуміємо, що три дні матчів у Львові, коли приїдуть іноземці,
вимагають презентації України. У всі інші дні – свято фан-зони стане святом
для львів’ян і мешканців України. Ця категорія фанів має бути мотивована
прийти і вболівати за свою збірну, навіть коли вона буде грати у Києві чи
Донецьку. Адже українці мають себе відчути великою частиною свята», –
зазначив директор департаменту «Євро-2012».

Тому у дні, коли гратиме наша збірна – на сцені фан-зони співатимуть
українські зірки. Вони допоможуть організувати вболівальників.

«У дні без матчів ми плануємо платні концерти міжнародних зірок – їх
дозволяється проводити за договором між приймаючим містом і УЄФА.
Також будуть залучені фестивальні програми Львова. Музичний «Альфа
джаз» стартує в червні, а в квітні почнеться його міжнародна промоція.
Фестиваль пройде не в фан-зоні, а на своїх традиційних майданчиках – у
Парку культури, на Площі ринок і в Палаці Потоцьких. Окрім цього, на
Площі ринок під час Євро буде сезонний фестиваль «Літо на Ринку». Тож
червень для нас буде спекотним, але феєричним», – резюмував О. Засадний.

Нагадаємо, що офіційне відкриття фан-зони Львова відбудеться
7 червня (У Львові під час «Євро-2012» у фан-зоні розважатимуть
джазом і роком // Західна інформаційна корпорація
(http://zik.ua/ua/news/2012/02/23/335546)).

* * *
 Волонтерам Евро-2012, которые во время чемпионата будут трудиться

во Львове, будут заказаны специальные пособия по технике безопасности во
время проведения  общественных мероприятий. Такое решение было
принято горсоветом.

 По словам О. Засадного – главы одного из департаментов при
горсовете, еще в 2011 году для волонтеров было заказано 600 подобных
пособий. Однако в связи с тем, что во Львове будет работать тысяча
волонтеров, следует заказать еще 400 таких же пособий.

 На издание пособий по технике  безопасности будет потрачено
8 тыс. грн. Более того, для волонтеров будут напечатаны информационные
карточки, на которые выделят 4 тыс. грн и изготовлены значки, на что
выделят 3 тыс (Львовские волонтеры Евро-2012 получат пособия // УРА-
Информ (http://ura-inform.com/ru/economics/2012/02/26/lvovskie-volontery-
evro-2012-poluchat-posobija). – 2012. – 26.02).

* * *
На кожен матч у Львові близько 12 тис. квитків є доступними для фанів

команд-учасниць. Про це повідомив начальник департаменту з підготовки
до турніру Львівської міської ради О. Засадний.

За його словами, після фінального жеребкування місто встановило
добрі контакти з федераціями збірних, які гратимуть у Львові, а тому вже
зараз можна говорити про попередні очікування на Євро-2012 у місті Лева.
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 Німеччина готова викупити всі квитки – це 6 тис, Португалія – 4-6 тис,
залежно від активності вболівальників. Данія – тут хороша федерація
футболу – також 5-6 тис. У Португалії зараз криза, тому не всі 6 тис. квитків
будуть викуплені. Приїде близько 4 тисяч уболівальників (У Львові
порахували кількість іноземних фанів, які приїдуть на Євро-2012 //
Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/33769). – 2012. – 27.02).

* * *
Директор департаменту «Євро-2012» Львівської міської ради

О. Засадний запевняє, що фанати футбольних збірних дуже відрізняються
від клубних фанів тим, що «це люди в основному старші, від 40 років, люди
з середнім статком вище середнього». «Думаю, ніхто з них не приїжджає на
чемпіонат, щоб погано себе проявити», – сказав чиновник. Про це він
повідомив, відповідаючи на запитання щодо правопорядку і можливих
сутичок між футбольними фанатами.

«Є хороший проект з облаштування фан-посольств, де працюватимуть
як волонтери львівські футбольні фани, вони матимуть можливість
поспілкуватися зі своїми колегами з інших країн, допомогти їм… Також
домовлено, що під час чемпіонату у Львові будуть представники поліції з
тих країн, які гратимуть, які зможуть допомагати своїм фанам у спілкуванні
з нашими міліціонерами, у вирішенні певних проблем», – розповів він.

Водночас, О. Засадний наголосив, що місто сподівається уникнути
сутичок: «У нас були великі фанзони 2010 року, тоді не було ні звернень до
міліції, ні до медиків».

На запитання, чи вистачить волонтерів, аби якісно налагодити роботу
міліції з іноземними фанами в у разі бійок, порушень, чиновник відповів:
«Департамент два роки займався просвітницькою роботою, статистикою –
які основні питання виникали під час чемпіонатів у інших країнах. Є
розуміння, що наша міліція повинна скоріше попереджувати, аніж боротися
з проявами, тому, з одного боку, ми надаємо волонтерів, які будуть
допомагати перекладати у випадках конфліктів з іноземними
уболівальниками. Основний принцип, що людина, яка отримала достатню
кількість інформації, не є агресивною і намагаємося достатню кількість
інформації надати нашим уболівальникам через сайт приймаючого міста».

Він наголосив, що до Євро-2012 у Львові видадуть чотири видання
інформбуклетів, які будуть розповсюджувати волонтери, щоб люди
«отримали максимум інформації про те, що вони можуть робити у Львові, де
проживати, де харчуватися, щоб уникнути максимальної кількості
конфліктів».

«Додатково з Туристичним альянсом ми розмовляли про те, щоб
облаштувати в центральній частині міста пункти вирішення конфліктних та
проблемних ситуацій, куди іноземні туристи можуть звернутися і отримати
інформацію, що робити, коли вони загубились, втратили документи тощо…
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Вважаю, це справа всіх нас – надати допомогу кожному, хто буде її
потребувати під час Євро-2012. Справа міліції – боротися з порушеннями
закону і забезпечувати дотримання правопорядку», – сказав О. Засадний.

Нагадаємо, що 29 лютого залишиться рівно 100 днів до початку
Чемпіонату Євро-2012. З цієї нагоди на пл. Ринок готують святкування.
Вартість святкування 100 днів до початку Євро-2012 коштуватиме
66 тис. грн (У Львові сподіваються на інтелігентних фанів на Євро-2012 //
Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?u_lvovi_spodivayutsya_na_inteligen
tnih_faniv_na_yevro2012&objectId=1248874). – 2012. – 27.02).

* * *
Львів матиме право поводити акредитацію автомобілів таксі, які

матимуть доступ до аеропорту чи стадіону під час Євро-2012. Однією з умов
такої співпраці буде дотримання вимог щодо цінової політики. Про це
повідомив у коментарі директор департаменту «Євро-2012» Львівської
міської ради О. Засадний, відповідаючи на запитання про те, як місто
боротиметься під час чемпіонату з шахрайствами з боку таксистів,
екскурсоводів щодо туристів тощо.

«Боротися можна лише одним способом – наявною інформацію про
вартість послуг», – пояснив чиновник.

Він зауважив, що таку інформацію буде розміщено в буклетах для
гостей турніру, які прибудуть до Львова. Зокрема буклети міститимуть
приблизну вартість проїзду на таксі від стадіону до аеропорту тощо.

«Це стосується і екскурсоводів. Якщо вони хочуть, щоб інформація
про них була в наших друкованих матеріалах, то ціни на їх послуги мають
бути такими, як в каталогах, які ми розповсюджуємо на міжнародних
виставках», – сказав О. Засадний.

На запитання, які плани він має після Євро-2012, О. Засадний сказав:
«Питання сьогодні так не стоїть. Першим пріоритетом є правильне
проведення Євро-2012, правильні комунікації як всередині, так і назовні…
Подальша доля департаменту залежить від керівництва міста і депутатів. Всі
люди, які працюють, показали себе, як кваліфіковані, показали, що можуть
працювати для міста» (Таксистів у Львові акредитують до Євро-2012 //
Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?taksistiv_u_lvovi_akredituyut_do_ye
vro2012&objectId=1248884). – 2012. – 27.02).

* * *
Нарада щодо Євро-2012 у Львові, яку анонсував віце-прем’єр

Б. Колесніков під час візиту до Львова, все ще планується, повідомив голова
Львівської ОДА М. Костюк.

На запитання, коли саме вона має відбутися, голова Львівської ОДА
відповів: «Дата не визначена. Але плануємо в перших числах березня таку
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нараду або в останні числа лютого». На зауваження, що до кінця лютого
залишилося лише три дні, М. Костюк сказав: «Можливо, в ці дні буде».

Під час візиту Б. Колесніков урочисто здав в тестову експлуатацію
новий термінал аеропорту «Львів»і анонсував приїзд на відкриття нового
терміналу в останній декаді березня Президента України В. Януковича
(Нарада щодо Євро-2012 у Львові відбудеться в березні, – М. Костюк //
Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?narada_shhodo_yevro2012_u_lvovi
_vidbudetsya_v_berezni__kostyuk&objectId=1248869). – 2012. – 27.02).

* * *
У Львові для людей з інвалідністю спробують організувати квитки на

матчі «Євро-2012». Про це у Львові на прес-конференції повідомив голова
Комітету Верховної Ради України, голова Національної асамблеї інвалідів
України, президент Національного паралімпійського комітету України
В. Сушкевич.

Він зазначив, що вони з директором турніру УЄФА «Євро-2012»
М. Лубківським домовились знайти рішення в цьому питанні.

В. Сушкевич додав, що післязавтра на прес-конференції в Києві вони
анонсують, що буде з квитками.

Він також підкреслив, що футбол може сприяти інтеграції людей з
інвалідністю у суспільство і може мотивувати їх «вийти з чотирьох стін»
(Львівським інвалідам обіцяють організувати квитки на «Євро-2012» //
Західна інформаційна корпорація
(http://zik.ua/ua/news/2012/02/28/336499)).

* * *
ДП «Дирекція з будівництва об’єктів до ЄВРО-2012 у м. Львові» уклало

низку угод з ТОВ «Енго» на придбання техніки для догляду за футбольним
полем стадіону по вул. Стрийській – кільцевій дорозі у м. Львові на загальну
суму 2,22 млн грн.

Зокрема, придбано газонокосарки, машини для захисту
сільськогосподарських культур, підготовки чи культивації грунту, трактори
сільськогосподарські, інструменти такелажне устаткування, захисне
покриття для футбольного поля від дощу та заморозків.

Всі торги проведено за некоректною процедурою закупівлі «в одного
учасника». В обґрунтуваннях повідомляється, що комітетом з конкурсних
торгів було проведено моніторинг ринку щодо визначення
середньоринкових цін, зокрема надіслано запити виробникам даної техніки.

«За результатами даного моніторингу, комітетом з конкурсних торгів
обрано ТзОВ «ЕНГО», яке запропонувало найнижчі ціни», – вказано в
обґрунтуванні (Для обслуговування львівського євростадіону замовили
спецтехніку на 2  млн грн //  ВГОЛОС
(http://vgolos.com.ua/economic/news/7857.html). – 2012. – 27.02).
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* * *
4 марта 2012 года в спортивном комплексе ЛРКУ «ДЮСШ» города

Лутугино состоится областной открытый турнир по футзалу среди юношей
2003-2004 годов рождения, посвященный «Евро-2012». Об этом сообщает
управление по делам семьи, молодежи и спорта Луганской
облгосадминистрации.

В соревнованиях примут участие команды из Краснодона, Горска,
Попасной, Лутугино, Луганска и других городов области.

«Главная задача турнира – на таком позитивном примере привлечь
молодежь к регулярным занятиям физической культурой и спортом, а также
ведению здорового образа жизни. Областная власть делает все, чтобы
популяризовать и развивать детско-юношеский футзал в области», –
подчеркнул начальник управления по делам семьи, молодежи и спорта
В. Ярыш.

Организаторами турнира выступают управление по делам семьи,
молодежи и спорта Луганской облгосадминистрации и Луганский областной
центр «Спорт для всех» (В Луганской области проведут мини – «Евро-
2012» // City News  (http://www.citynews.net.ua/news/17938-v-luganskoy-
oblasti-provedut-mini-evro-2012.html). – 2012. – 23.02).

* * *
Сумская областная служба занятости инициировала акцию «Что ты

сделал для ЕВРО-2012». Ставка делается на организацию общественных
работ.

«Приедут гости со всего мира. Не обойдут и нашего слободского края.
Поэтому призываю всех жителей области приложить усилия, чтобы сделать
наши города и села, прилегающие к ним территории, обочины дорог,
кладбища, мемориальные комплексы, памятники павшим воинам,
социальные объекты, улицы и переулки, дворы чистыми и
привлекательными, нарядными и красивыми», – обращается к жителям
области директор областного центра занятости В. Подлесный.

По информации пресс-службы областного центра занятости,
предполагается поэтапный сбор материалов о проделанной работе
сельскими и городскими общинами. Главный акцент сделан на
благоустройство знаковых для области объектов.

Вскоре на веб-портале областной службы занятости появятся условия
конкурса. За победу будут бороться сельские, поселковые и городские
советы (Подготовка к ЕВРО-2012: центр занятости предлагает
поубирать к приезду гостей // Всі Суми
(http://www.vsisumy.com/news/oblast/podgotovka-k-evro-centr). – 2012. –
23.02).



32

* * *
Модернизация автодороги по маршруту Донецк – Запорожье будет

завершена до начала финальной части чемпионата Европы по футболу
2012 года. Об этом рассказал начальник СУ-1 ООО «Дорожное
строительство« Альтком» А. Валуйкин.  «Задача номер один: к Евро-2012
завершить трассу Донецк – Запорожье. Там три участка 210-212 км, 212-
214 км и 214-217 км. На объекте уже выполнены земляные работы на 80 %.
Кроме того, в рамках подготовки к Евро-2012 будут вестись работы на
дороге Знаменка – Луганск – Изварино на участке до Красноармейска (404-
415 км). К чемпионату будет закончен участок 404-411 км. Обе дороги после
реконструкции будут соответствовать первой категории», – сообщил
А. Валуйкин.

Кроме того, в 2012 году планируется продолжение строительства
дороги в обход стадиона «Донбасс Арена». На сегодняшний день по объекту
выполнено 60 % земляных работ и частично проложены коммуникации
(Дорогу из Донецка до Запорожья сдадут в эксплуатацию до начала
Евро-2012 – строители //  «ОстроВ» (http://www.ostro.org/news/article-
353716). – 2012. – 23.02).

* * *
У Запорізькому державному медичному університеті відбулась

науково-практична конференція «Сучасні стандарти надання екстреної
медичної допомоги. Підготовка фахівців у рамках проведення Євро-2012». У
ній взяли участь провідні спеціалісти в області надання екстреної медичної
допомоги, які пройшли навчання у кращих клініках Європи. Промовці
поділилися новими підходами до стандартів надання екстреної медичної
допомоги потерпілим.

«Завдяки цій конференції запорізькі медики отримали можливість
максимально наблизити до практичної охорони здоров’я ті навички і уміння,
які є стандартами в Європі і у всьому світі», – відзначив начальник
управління охорони здоров’я Запорізької облдержадміністрації
А. Запорожченко.

«Згідно статистики Міністерства охорони здоров’я, щорічно в нашій
країні від травм помирають шістдесят тисяч громадян. Тільки чверть
потерпілих потрапляють до лікувальних установ. А тому необхідно
переглянути протоколи екстрених реанімаційних дій, розширити коло
професій, для яких знання прийомів першої допомоги будуть
обов’язковими», – зазначив під час конференції директор Українського
науково-практичного центру екстремальної медицини катастроф, професор
Г. Рощин.

Також він повідомив, що Верховною Радою розглядається Проект
закону, що передбачає створення системи екстреної медичної допомоги як
обов’язкового догоспітального етапу.
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«Реформою передбачено, що 10 % усіх фінансів безпосередньо
визначені швидкій меддопомозі. У цих умовах важливо мати
автоматизовану диспетчерську з JPS контролем», – зауважила у своєму
виступі начальник управління охорони здоров’я Запорізької міськради
Н. Севальнева. Вона упевнена, що реорганізація системи охорони здоров’я і,
зокрема, служби екстреної і швидкої медичної допомоги, допоможе значно
поліпшити якість послуг, що надаються.

Участь у конференції взяли також студенти-старшокурсники та інтерни.
Вони мали змогу відпрацювати на манекенах навички застосування новітніх
дефібриляторів, дихальних апаратів, транспортних засобів.

«Знання, отримані на конференції, потрібні не лише лікарям швидкої
допомоги, але і усім, хто обрав професію лікаря», – упевнений ректор
Запорізького Державного медуніверситету, професор Ю. Колесник
(Запорізьких медиків готують до надання екстреної медичної допомоги
під час Євро-2012 // Урядовий портал
(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=244993883&cat_id=
244277212). – 2012. – 27.02).

* * *
Чтобы достойно подготовиться к проведению Чемпионата Европы по

футболу, запланирован целый ряд ответственных мероприятий, в которых
задействовано не одно ведомство.

Пока городские хозяйственники работают над созданием комфортных
условий для пребывания приезжих болельщиков в Мариуполе,
правоохранители прилагают максимум усилий в плане обеспечения
безопасности иностранных гостей, сообщает пресс-служба Мариупольского
ГУ ГУМВД Украины в Донецкой области.

Так, на фасадах всех районных отделов милиции и управления были
установлены специальные лайт-боксы с подсветкой. Так называемые
вывески выполнены в стиле символики силового ведомства, указывающие
на то, что, непосредственно это здание является подразделением органов
внутренних дел. Для удобства заграничных туристов надписи сделаны на
двух языках: государственном – украинском и международном –
английском. Формат и цветовая гамма лайт-боксов позволят человеку
быстро сориентироваться и обратиться за помощью в милицию в любое
время суток.

Стоит отметить, что яркие двуязычные лайтбоксы предусмотрены не
только на период проведения Евро-2012. Это также еще один шаг города
европейского типа к повышению уровня сервиса для населения и приезжих
гостей. Учитывая то, что Мариуполь является международным морским
портом, иностранцы нередко приезжают в город у моря для налаживания
деловых и культурных отношений (Мариупольская милиция приблизилась
к Евро-2012 // КИД (http://zadonbass.org/news/euro_2012/message_45930). –
2012. – 28.02).
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* * *
Евро-2012 не отразится на работе общественного транспорта в Донецке.

Об этом после участия в праздновании Масленицы и 100 дней до начала
Евро-2012, заявил Донецкий городской голова А. Лукьянченко.

«Проведение матчей Евро-2012 не отразиться на работе общественного
транспорта города», – сказал он.

По его словам, власти работают над тем, чтобы минимизировать все
возможные неудобства для жителей города и гостей Евро-2012 (Евро-2012
не повлияет на работу общественного транспорта Донецка //
НОВОСТИ.dn.ua (http://novosti.dn.ua/details/174826). – 2012. – 26.02).

* * *
До Євро-2012 в приймаючому Донецьку будуть відкриті автомобільні

стоянки на 6500 парковочних місць. Про це під час прес-конференції
розповів донецький міський голова О. Лук’янченко. За його словами, в
гостей майбутньої першості континенту не виникне жодних проблем з
парковкою автомобілів.

«До Євро-2012 зараз ми будуємо паркування на пр. Миру, на вул. 75-
річчя футбольного клубу «Шахтар». Закінчуються роботи з будівництва
стоянки Музичного парку. Вона буде обладнана паркоматами. Ми плануємо,
що всього до Євро-2012 відкриється парковок на 6,5 тис. місць», – розповів
мер приймаючого міста (Донецьк відкриє нових парковок на 6,5 тис. авто
// Інформаційний центр «Україна-2012»
(http://ukraine2012.gov.ua/news/191/51793). – 2012. – 22.02).

 * * *
Самый большой торт в виде логотипа города Донецка, принимающего

Евро-2012, презентовали в Донецьке, в парке им. Щербакова. Выпечка этого
шедевра была приурочена к 100 дням до футбольного турнира.

На торжественное мероприятие прибыл представитель национального
проекта «Книга рекордов Украины» И. Пидчибий.

Право разрезать торт первым организаторы праздника предоставили
городскому голове Донецка А. Лукьянченко.

После этого торт был роздан всем желающим. Наплыв людей был
таким, что без помощи милиции не обошлось. Милиционеры стали возле
торта, удерживая толпу, просили граждан «не наваливаться на торт, а стать
организованно в очередь и не толкаться».

И. Пидчибий рассказал, что торт весит около 200 килограммов, длина
его составила 2,05 метров, ширина 1,2 м. «Взвесить торт не смогли целиком,
мы считали по составляющим», – сказал он.

 «Я считаю, что этот рекорд займет по праву свое место в «Книге
рекордов Украины»… Никто еще в мире на наш взгляд не сделал логотип в
виде тортика. Я видел, поверьте, чудес достаточно много и это связано с
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моей деятельностью, но то, что я увидел – впечатляет», – сказал
представитель национального проекта «Книга рекордов Украины».

 «По каждой заявке мы проводим экспертизу, узнаем, что было
подобное в мире, в нашей стране и пока в течение недели, пока мы
проводим эту экспертизу, мы ничего подобного пока не нашли. Нам
отвечают подобные организации со всего мира. Всего подобных
организаций как «Книга рекордов Украины» около 40. То есть, они об этом
пока не знают, но теперь узнают», – сказал он, отметив, что «торт уникален
тем, что это логотип».

 «Точку отсчета мы брали с того, что это логотип, потом уже то, что
выполнен в виде торта. Уникальная, креативная идея, ничего плохого
сказать не могу», – резюмировал И. Пидчибий (В Донецке съели самый
большой торт в виде Евро-логотипа и отгуляли Масленицу // «ОстроВ»
(http://www.ostro.org/news/article-354443). – 2012. – 24.02).

* * *
Готовность нового терминала КП «Международный аэропорт «Донецк»

составляет 95 %. Об этом рассказал генеральный директор компании
«Альтком» С. Павличев во время осмотра терминала руководителями
Донецкой области и мэром Донецка.

Председатель Донецкой облгосадминистрации А. Шишацкий,
председатель областного совета А. Федорук и Донецкий городской голова
А. Лукьянченко осмотрели новый терминал КП «Международный аэропорт
«Донецк». Экскурсию по терминалу провели гендиректор компании
«Альтком» С. Павличев и гендиректор КП «Международный аэропорт
Донецк» В. Паламарчук.

«Освоено на строительство аэропорта на сегодня 2 млрд 200 млн грн,
всего необходимо было освоить 2 млрд 800 млн грн. На сегодня готовность
аэропорта составляет 95 % от общего объема», – сказал С. Павличев.

В тоже время, директор донецкого аэропорта В. Паламарчук, который
провел ознакомительную экскурсию по новому терминалу рассказал, что
«тестовые проверки проводятся каждые две недели».

Говоря о подготовке персонала в аэропорту, В. Паламарчук рассказал,
что «персонал в аэропорту укомплектован уже на 80 %, до конца марта
будет 100 %».

По его словам, помогают в тестировании аэропорта волонтеры.
 «Заключены договоры с вузами – Горловским инязом (Горловский

государственный педагогический институт иностранных языков, - ред.),
которые привлечены на тесты, и они же будут работать на Евро-2012.
Студенты одновременно проходят ознакомление и обучение по работе в
терминале. Будут привлечены почти все студенты из Славянского
авиационного колледжа и Криворожского колледжа, с которыми заключены
договора и обговорены даты, когда необходимо прибыть… К 1 июня все
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будут готовы приступить к работе», – рассказал о работе волонтеров
директор донецкого аэропорта.

Ожидается, что на Евро-2012 на четвертьфинал и полуфинал будет
прилетать 3 тыс. пассажиров в час. «То есть, мы ожидаем, что только
самолетом прибудет чуть больше 30 тыс. гостей», – сказал В. Паламарчук.

А пока здесь проводится тестирование всего комплекса терминала. Так,
в багажном отделении специалисты рассказывают, что на обслуживание
одного пассажира «уходит полминуты, все проходит очень быстро».

«…Сбоев в багажном отделении не было. Багаж сам доезжает до
нужного уровня, находит свободное место и выпадает на общую ленту.
Работает умная машина», – сказала специалист этого отделения
Н. Перепейка.

В случае, если гражданин не владеет русским или английским языками,
в аэропорту есть агенты, знающие «разные языки, поэтому сложности на
языковой почве не будет».

На втором этаже пассажиры проходят паспортный контроль. Для этого
здесь оборудовано множество специальных кабинок.

На прохождение «паспортного контроля у пограничников уходит
30 секунд», хотя служба признается, что «УЕФА требует 20 секунд».

Представители аэропорта напомнили, что ввод нового терминала
аэропорта состоится 27 апреля.

Гендиректор «Альткома» отмечает, что работы по реконструкции
аэропорта с марта будут вестись круглосуточно.

«Внутренние работы мы заканчиваем в марте. Остаются пуско-
наладочные работы, которые проходят совместно с работниками аэропорта.
Ждем хорошей погоды, чтобы начать работы по благоустройству.
Необходимо сделать дороги, завершить строительство перрона, порядка
80 тыс. кубов бетона еще нужно уложить. Времени мало, а работы много,
будем работать круглые сутки», – отметил С. Павличев.

Он также сказал, что на стройплощадке смонтирован еще один
мобильный завод для производства бетонной смеси, закуплен еще один
бетоноукладчик, способный укладывать полосу бетона шириной 12 метров.
Перед строителями стоит задача к 27 апреля закончить основные виды работ
по укладке бетона и по благоустройству территории (Новый аэровокзал
Донецка готов на 95 %. Но работы еще много //  «ОстроВ»
(http://www.ostro.org/news/article-354658). – 2012. – 27.02).

* * *
На сегодня в Донецке к ЕВРО-2012 готова спортивная инфраструктура

(стадион «Донбасс-Арена» и тренировочные базы). Об этом сообщает пресс-
служба Донецкой ОГА.

В завершающей стадии находится строительство ключевых объектов
ЕВРО-2012: нового терминала Международного аэропорта «Донецк»,
вокзала донецкой железнодорожной станции, автодорог. Об этом
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говорилось сегодня на совещании под руководством первого заместителя
председателя Донецкой облгосадминистрации С. Дергунова.

На совещании присутствовали: заместители губернатора, заместитель
председателя Донецкого областного совета И. Коваль, Донецкий городской
голова А. Лукьянченко, начальники структурных подразделений
облгосадминистрации и Донецкого горсовета, мэры городов региона,
генеральный директор КП «Дирекция по капитальному строительству и
реконструкции «МА «Донецк»» В. Ушаков, первый заместитель начальника
САД в Донецкой области В. Чучко.

Во время совещания участники оргкомитета по подготовке к ЕВРО-
2012 оценили состояние ключевых объектов, задействованных во время
Чемпионата Европы по футболу, реконструкцию автодорог, рассмотрели
особенности размещения целевых групп УЕФА и болельщиков в городе и
области во время проведения матчей. Обсуждались этапы обустройства
официальной фан-зоны, которая будет располагаться в ПКиО
им. А. С. Щербакова Донецка. Отдельное внимание было уделено вопросу
подготовки волонтеров, которые будут во время ЕВРО-2012 оказывать
информационную и медицинскую помощь участникам и гостям Чемпионата
Европы.

Первый заместитель губернатора отметил, что необходимо более
точно определить количество мест, необходимых для размещения
сотрудников служб, ответственных за организацию матчей во время
Чемпионата Европы. Сергей Дергунов также подчеркнул необходимость
организации более тесного и слаженного взаимодействия волонтеров с
сотрудниками силовых структур, ответственных за общественный порядок в
городе.

Во время совещания члены оргкомитета по подготовке к Чемпионату
Европы сошлись в общем мнении о том, что за оставшееся до Турнира
время особое внимание должно быть уделено тестированию и вводу в
эксплуатацию объектов ЕВРО-2012 (Строительство ключевых объектов
ЕВРО-2012 находится в завершающей стадии, – Донецкая ОГА // КИД
(http://zadonbass.org/news/euro_2012/message_45926). – 2012. – 28.02).

* * *
 В Донецке в преддверии Евро-2012 специально для гостей, которые

приедут в Украину на собственном транспорте построят 2 паркинга на
въезде в город общей вместительностью до 5 тыс. авто.

 По словам начальник управления по подготовке к Евро-2012
Донецкого горсовета С. Репина, основная задача – не допустить перегрузки
транспортной сети. Именно с этой целью будут созданы два паркинга на
южном и северном подъезде в город. С паркингов гостей в город будут
возить специальные автобусы – шатл-басы.

 Таким образом, планируется, что в южном паркинге будут созданы
2,8 тыс. мест для авто и около 100 автокемперов. Южный паркинг будет
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построен недалеко от стадиона «Донбасс Арена». Северный паркинг будет
предусмотрен на 1,5 – 2 тыс. автомобилей и тоже недалеко от «Донбасс
Арена». Со слов Репина, оба паркинга будут оборудованы соответствующим
образом: с местами общепита, санитарно-гигиенической зоной и др (В
Донецке к Евро-2012 построят новые паркинги // УРА-Информ
(http://ura-inform.com/sport/2012/02/28/v-donetske-k-evro-2012-postrojat-
novye-parkingi)).

* * *
Туристический информационный центр города Донецка издал буклет

«Донецк туристический», который будет раздаваться бесплатно гостям
города во время проведения матчей Евро-2012. Об этом на пресс-
конференции сказал заместитель Донецкого городского головы
В. Лактионов.

«Туристический справочник рассчитан на гостей города, которые
будут приезжать. На Евро-2012 в городе будут работать порядка
35 информационных центров, в том числе, один из них будет расположен в
центре, в школе, и один – в аэропорту. Для прилетающих будут раздаваться
бесплатно такие буклеты и еще уменьшенный вариант», – сказал
В. Лактионов.

В буклете, который выполнен на русском и английском языках,
собрана информация (с телефонами и адресами) о гостиницах, музеях,
театрах, кинотеатрах, памятниках, парках и так далее. Здесь также есть и
карта города.

«Мы готовим еще информационный справочник для гостиниц. В
гостиницах в номерах, где болельщики будут останавливаться, будет
справочник «культура», «туризм», «шопинг», «развлечения» и так далее», –
сказал заместитель мэра.

Он отметил, что одной из проблем организации туристической
составляющей приема гостей Евро-2012 является тот факт, что в Донецке не
развит «въездной туризм».

«Сегодня главная наша проблема в том, что мы приглашаем
туристические фирмы к сотрудничеству, а они говорят, что им неинтересно,
потому что они все работают «на выезд». Нет въездного туризма», –
посетовал В. Лактионов.

При этом он сообщил, что совместно с институтом турбизнеса были
подготовлены порядка двадцати программных туристических маршрутов:
семь по Донецку и тринадцать по Донецкой области. «Человек должен
понимать, что приехав в Донецк, мы ему можем помочь выехать на
Азовское море на два-три дня, в Святогорье», – сказал заммэра (Донецк
подготовил для гостей Евро-2012 буклет с картой и туристической
информацией //  «ОстроВ» (http://www.ostro.org/news/article-355079). –
2012. – 28.02).
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Проблеми

Донецкий городской голова А. Лукьянченко надеется, что
собственники отелей и ресторанов не будут завышать цены во время
проведения Евро-2012.

«Мы просили, что нельзя меньше, чем за месяц заработать на год себе и
потерять полностью имидж любой гостиницы», – сказал А. Лукьянченко.

По его мнению, если болельщики почувствуют гостеприимство, то им
захочется еще раз посетить город и поселиться в этой гостинице.

«Каждый должен выбирать для себя удобный вариант. Но гостиницы
строились без участия государства, без участия города, мы сделали только
климат наибольшего благоприятствия», – отметил А. Лукьянченко.

Он уточнил, что горсовет освободил собственников гостиниц,
построенных и реконструированных к Евро-2012, от местных налоговых
сборов на 5 лет.

«Мы свою миссию выполнили, теперь должна быть ответная миссия
добропорядочного отношения к городу и к гостям города со стороны
отельеров», – сказал городской голова.

А. Лукьянченко подчеркнул, что «спрос порождает и цену».
«Мы просто попросим не поднимать цену», – резюмировал он (Мэр

Донецка попросит собственников отелей и ресторанов не повышать
цены во время Евро-2012 // НОВОСТИ.dn.ua
(http://novosti.dn.ua/details/174823). – 2012. – 26.02).

* * *
Центром оказания медицинской помощи для «семьи УЕФА» во время

проведения матчей финальной части Евро-2012 в Харькове выбрали
Областную клиническую больницу. Об этом в ходе пресс-конференции
сообщил заместитель председателя Харьковской облгосадминистрации
И. Шурма.

 В тоже время момент возмещения финансовых затрат медицинским
учреждениям до сих пор не продуман.

 «Украина относится к гуманным странам. Вы должны знать случаи
попадания наших людей за границей в экстремальные ситуации. У них
помощь окажут, но через пару дней потребуют либо деньги, либо перевезут
непонятно куда. В Украине я не знаю случая, когда б отказали в помощи
гражданину другого государства. Это все делается за счет тех средств,
которые предназначены для лечения людей той местности, где находится
больница», – рассказал И. Шурма.

 По словам заместителя губернатора, механизм возвращения средств
за реально предоставленную медицинскую услугу иностранцам до сих пор
не решен.
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 «На сегодняшний день необходимо разработать механизм
компенсации за материалы, которые будут использовать наши медики в
момент оказания медицинской помощи иностранцам», – заявил И. Шурма.

 Сейчас иностранцы, которые вызывают скорую помощь на
территории Харьковской области, попадают в Областную клиническую
больницу.

 «Там им должны оказать помощь. Если люди попадают в другие
лечебные заведения, то им окажут экстренную помощь, но в дальнейшем все
равно направят в ОКБ», – заявил И. Шурма.

 Что касается Евро-2012, то И. Шурма отметил, что «надеется только
на одно, что европейцы не будут ехать в Харьков травмироваться, ломать
ноги, попадать в пожары, но мы должны быть на 110 % готовы к форс-
мажорам».

 Хотя вице-губернатор и отметил, что как свидетельствует аналитика –
количество людей., которые попадают в больницы в момент проведения
футбольных форумов, уменьшается («Надеюсь, иностранцы не едут в
Харьков ломать ноги». И. Шурма рассказал о медицинской помощи во
время Евро-2012 // Интернет-обозрение Главное
(http://dozor.kharkov.ua/city/medicina/1104996.html). – 2012. – 27.02).

ПРОГНОЗИ

Директор департаменту «Євро-2012» Львівської міської ради
О. Засадний прогнозує, що 80 % туристів, які приїдуть до Львова під час
Євро-2012, – це будуть українські туристи.

 «Ми не повинні бути надто оптимістичними, турнір триває місяць у
Львові: з 8 червня – з дня відкриття турніру – до останнього матчу –
18 червня. Кількість туристів дуже прив’язана до місць розміщення. Ми
можемо одночасно прийняти на 10 тис. місць. Інші туристи – це мешканці
Західної України, які до нас зможуть приїхати і нічними поїздами, і на
автомобілі і мешкати не лише у місті, але й поза ним», – сказав чиновник.

О. Засадний сказав, що на сьогодні кількість туристів з України
прогнозується у кількості 80 % (від загальної кількості туристів). І вони для
нас найбільш важливі та найбільш бажані. Важливо, щоб українці почували
себе комфортно у Львові».

У найближчому майбутньому Львів прийматиме щонайменше 3 млн
туристів на рік. Таку думку під час виступу на круглому столі «Імідж
України до і після Євро-2012» висловив директор департаменту Євро-2012
Львівської міської ради О. Засадний.

Нагадаємо, що 29 лютого залишиться рівно 100 днів до початку
Чемпіонату Євро-2012. З цієї нагоди на пл. Ринок готують святкування.
Вартість святкування 100 днів до початку Євро-2012 коштуватиме 66 тис.
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грн (У Львові на Євро-2012  очікують на 80  %  туристів з України //
Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?u_lvovi_na_yevro2012_ochikuyut_n
a_80_turistiv_z_ukrayini&objectId=1248866). – 2012. – 27.02).

* * *
Меню украинских блюд гостям Евро-2012 может обойтись в 130 млн

евро. Такие результаты исследования агентства AgriSurvey ассоциации
«Украинский клуб аграрного бизнеса» (УКАБ).

«Если в украинском ресторане в Берлине тарелка борща (250 мл)
обойдется в 4,80 евро, то в Вене уже в 5,50 евро, а в Париже – 8 евро.
Отечественные же рестораны быстрого приготовления предлагают борщ за
7 – 8 грн/200 мл. Таким образом, у гостей Евро-2012 будет возможность
ознакомиться с традиционными украинскими блюдами по более
привлекательной цене. Хорошая цена, а также высокие вкусовые качества
будут стимулировать спрос на нашу продукцию. Мы прогнозируем
поступления от потребления пищевых продуктов в Украине во время Евро-
2012 на уровне 120 – 130 млн евро, а это столько же, сколько в общей
сложности планирует заработать на корпоративном гостеприимстве
организатор футбольного форума – УЕФА», – отметил директор агентства
AgriSurvey УКАБ Т. Гагалюк.

По его данным, стоимость стандартного обеда (борщ, котлета «по-
киевски», салат и компот) в украинском ресторане в Париже достигает
32 евро, в Лондоне – 25 фунтов стерлингов. В Вене и Берлине украинские
блюда можно поесть соответственно за 33 и 24 евро, в Москве – за
600 рублей.

В то же время гости футбольного чемпионата будут иметь возможность
попробовать национальные блюда по более привлекательной цене, ведь они
преимущественно будут питаться в отечественных ресторанах быстрого
приготовления, где средний чек не превышает 70 грн (130 млн евро
проедят фанаты ЕВРО-2012 // TopMedia
(http://topmedia.com.ua/news/show/2012-02-22/23404_130-mln.-evro-proedyat-
fanaty-evro-2012)).
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